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1. Точка A(5; –4) не должна лежать на диагонали BD: 087 =−− yx . Это дейст-
вительно так: 0258)4(75 ≠=−−⋅− . 

2. Находим уравнение  диагонали AC. 
Первый способ. Переходим к явному уравнению прямой BD: 

7
8

7
187087 −=⇔−=⇔=−− xyxyyx . Угловой коэффициент этой прямой 
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1 =k . Пусть k2 – угловой коэффициент диагонали AC. Угловые коэффициенты 

взаимно перпендикулярных прямых связаны отношением 121 −=⋅ kk . 

В нашем случае 71
7
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22 −=⇔−= kk . Уравнение AC находим как уравнение 

прямой, проходящей через данную точку с данным угловым коэффициентом 
)( 11 xxkyy −=− , где 72 −== kk , 51 =x , 41 −=y : 

03173574)5(74 =−+⇔+−=+⇔−−=+ yxxyxy . 

 Второй способ (для тех, кто знаком с темой «Нормальные и направляющие 
векторы прямой»). (A; B) – нормальный (перпендикулярный) вектор прямой 

0=++ CByAx . Поэтому вектор N =(1; –7) перпендикулярен прямой BD, а т.к. 

BDAC ⊥  (диагонали квадрата), то ACN || , т.е. N  – направляющий вектор 
прямой AC.  Уравнение  прямой, проходящей через точку (x1; y1) в направлении 

вектора N (l; m) имеет вид 
m

yy
l

xx 11 −
=

− . У нас 1=l , 7−=m . Для вершины 

квадрата A 51 =x , 41 −=y . 

Уравнение  диагонали AC: 03174357
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− yxyxyx . 

3. Находим координаты точки O пересечения диагоналей AC и BD. 
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4. Находим координаты вершины C: 
Диагонали квадрата в точке пересечения делятся пополам, поэтому 

455,4222
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CA xxxxxxxxxx . 

Аналогично: 345,022 =+⋅−=⇔−= CAOC yyyy . Координаты вершины C(4; 3). 

5. Находим координаты вершин B и D. Точка пересечения диагоналей O – 
центр квадрата, поэтому ODOCOBOA === . 
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5,1225,1225,0)5,04()5,45()()( 22222 =+=+−+−=−−−= OAOA yyxxOA . 

5,12)()( 222 =−−−= OBOB yyxxOB . Т.к. точка B лежит на прямой BD 
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⇔⋅=+−+⋅+⋅−⇔ 98258136449814936196 22
BBBB xxxx  

089016001800200 22 =+−⇔=+− BBBB xxxx . 
Из последнего уравнения находим абсциссы сразу двух точек: 8=Bx , 1=Dx . 

Ординаты: 0
7
8

7
8

=−=By ; 1
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−=−=Dy . Таким образом, B(8; 0), D(1; –1). 

6. Находим уравнения сторон квадрата AB, BC, CD и AD. 
Имеем A(5; –4), B(8; 0), C(4; 3), D(1, –1). 
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AD: 
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